

OMENIREA DINCOLO DE ISTORIE

Viitorul va fi mai bun cu un control al populației, decât fără el

Creșterea explozivă a populației în țările lumii a treia provoacă un val nemăsurat de migrații care ar putea...



A fi emigrant, a nu fi emigrant Foto: NATALIA DUSOIU

punct de vedere ecologic al țării, în ce privește scările supraaglomerate, facilitățile de transport, serviciile de sănătate și asistență socială.

PNȚCD la zi:

De la departamentele de studii

1. Direcția Departamentelor de Studii, Doctrină și Programe...

Conferință cu tema „Doctrina socială a bisericii” la Facultatea de Drept

Miercuri, 4 noiembrie 1992, orele 10.00, în Aula Magna a Facultății de Drept din Universitatea București...

Dr. Adrian Năstase în dezacord cu „salonul roșu”

Se pare că pe noul președinte al deputaților l-a deranjat foarte mult denumirea camerei nr. 10 din incinta clădirii de pe Dealul Mitropoliei...

Privește înapoi cu tărie

Se doborâra la hoțar, pentru lucrări, și nu se gândea nici la vremea în care îndepărtat...

CITITORII ÎNTREABĂ, MEDICUL RĂSPUNDE

La sediul central PNȚCD, bd. Carol I, nr. 34, funcționează un cabinet medical condus de dr. GEORGE CALALB...

PUBLICITATE FUNDATIA SOROS PENTRU O SOCIETATE DESCHISA 2 noiembrie 1992 COMUNICAT DE PRESA pentru difuzare imediata

FDSN se teme de raspunderea guvernării

MANIFEST POST-ELECTORAL

7. O lipsă de transparență privind situația reală a țării și în primul rând criza morală și economică.

O PRETINSĂ SCRISOARE

O scrisoare adresată prin intermediul revistei „România Mare” la 2 oct. 1992, către IPSSA Mitropoliei Banatului...

ȘTIRI DIN ȚARĂ

S.C. „Electrocontact” și-a închis porțile

Stabilizarea a întreprinderii... Dilema CIS a survenit după ce administrația societății, împreună cu sindicatele, hotărârea de a reînnoși de activitate... S.C. „Electrocontact” și-a închis porțile... posibilitatea creșterii de noi locuri de muncă... Dilema CIS a survenit după ce administrația societății, împreună cu sindicatele, hotărârea de a reînnoși de activitate... S.C. „Electrocontact” și-a închis porțile... posibilitatea creșterii de noi locuri de muncă... Dilema CIS a survenit după ce administrația societății, împreună cu sindicatele, hotărârea de a reînnoși de activitate...

Majorarea impozitelor locale

De terenurile agricole se ducează în cele de clădire populației se majorază cu 30 la sută. Taxa pe mijloacele de transport destinate de persoanele fizice se majorază cu 40 la sută. Măsurile afectează într-o mare măsură activitatea întreprinderilor mici și mijlocii din localitate. (U.V.) — ARPRESS.

Ce vom mânca la iarnă?

Increștarea mării cu degetul la Primăria Municipiului București. Aici afirmăm că de această problemă se ocupă Ministerul Agriculturii și Alimentației, unde ministrul de resort nu prea doarme nici noaptea până ce nu află cili cariofi, cili ceapă, cili paște făinoase sau conserve au intrat în rațiile gospodinelor din Capitală. Adevărat este și faptul că „dumii spre iad este paval cu spintii bune”, și până de acum a apărut și Hoarfrea 765/91 a fostului guvern Peșcu-Romana prin care aprovizionarea și desfacerea produselor alimentare, din a unităților comerciale care asigură aprovizionarea de la ora zi a bucureștenilor și nu numai, a fost scoasă practic de sub orice control și responsabilitate. Primăria Municipiului București care în mod legal are dreptul să aibă răspundere în privința asigurării necesarului de produse alimentare pentru cei care i-au pus la gospodăriașă, în toate planurile Capitalei țării, să răspundă „pe usa din dor” în magazinele alimentare (de la mezinășimă), pentru a se interesa de situația... rațiilor goale! Poartiv părții specialiștilor cu care am discutat, Hotărârea nr. 765/91 a degradat întreaga rețea bucurăsteană a unităților de aprovizionare și desfacere a produselor alimentare pe întregul suprafață a Municipiului. O îmbunătățire urgentă a acestei Hotărâri în sensul reînvierei în Capitală și a Primăriei de sector cu împuternicirile necesare pentru a contribui cu mai mare răspundere și interes, ar contribui la o bună aprovizionare a câmărei bucureștenului.



Despășirea de Stoloșu. Caricatură de NICOLAE ROGOVEANU.

CARUSEL BUCUREȘTEAN

La Ministerul Industriilor, Victor Stănculescu are parcare rezervată

Fostul ministru al apărării și al industriilor, domnul Victor Stănculescu, poate fi văzut zilnic venind la Ministerul Industriilor într-un jeep „Suzuki” (de fapt, una din umorosele autoturisme pe care le are în folosită). Simpla apariție a dlui Stănculescu declanșează o stare de ebulliență angajații acestui ministru. Imediat, portarul angajat de un polițist desface lacătul unui lanț de la un loc de parcare se pare, rezervat în exclusivitate jeep-ului fostului ministru al industriilor, interesându-se dacă dl. Stănculescu mai lucrează în această instituție, am aflat că domnia sa nu are mai avea nici o calitate de angajat. Atunci, cum dl. Victor Stănculescu are un loc de parcare rezervat la minister, și cum domnia sa folosește angajații ministerului în interese personale? Să ne mai mire faptul că ministrul se plimbă de fonduri dacă originea lor permite să facă ce vrea în aceste locuri? Precizăm că numele domnului Victor Stănculescu a fost implicat în afacerea de vânzări de armament, în evenimentele singorose din decembrie 1989, cit și în necurată tranzacție privind conturile secrete ale familiei Cotroceni.

Un militar face greva foamei la Cotroceni

Doamna Călin Dincă Doina, căpitan (r) se afla în greva foamei, de peste 35 de zile, în fața Palatului Cotroceni. Cererile le-am putut afla dintr-o declarație a doamnei Călin primită la redacția noastră, prin intermediul Confederației Aliașilor pentru Dreptate și Adevăr, din care reținem: „astăgarea funcțiilor de comandă și de cei implicați în reprimarea Revoluției Române; verificarea atenției a gesturilor unităților militare prin persoane competente din afara unităților respective; numirea conducătorilor militari pentru anul, maximum două mandate, retragerea esalonată, în decurs de un an, a funcțiilor de comandă de la cei care au atins vîrsta pensionării; aplicarea unui program de pregătire și practică, pentru militarii care vor prelua funcții de comandă importante”. După cum se poate observa majoritatea cerințelor sînt de bun simț și nu vedem care este piedica în calea unor ducașii civilizate, între reprezentanții competenței ai puterii și doamna căpitan (r) Călin Dincă Doina.

Centrul Civic in beznă

Zilele trecute luxuoasele imobile din Centrul Civic s-au scaldat timp de mai multe ore, într-un intineric deplin. Penel de curent, un fapt obișnuit în cartierele aflate în preajma platformelor industriale ale Bucureștilor, se generalizează și în plin centru. Nu înțelegem acest aspect, deoarece, trecînd destul de des prin această zonă, am zărit, în plină zi, credem că datorită neglijenței lucrătorilor de la RENEEL, artera principală din Centrul Civic și Bulevardul Dimitrie Cantemir luminate din plin de fastuoasele lămpi plantate de-a lungul acestor mari bulevarde. Ziua răspînd, neaptea economie. În ambele cazuri în detrimentul locuitorilor.

„Sticli goali cumperam...“!

„Cui să-i pese că, în loc de... Cum s-a ajuns la o asemenea situație? Foarte simplu, ne răspunde tot dl. Truța Marian. De pildă, fostul Vinalcool nu mai primește de la noi sticle de vin (pe care le aduce la schimb populația) deoarece ar trebui să le achiziționeze la 30 lei sticla de un litru. Or, dacă le cumpără direct de la producător (ceea ce și fac) plătește numai 22 de lei sticla. Ieșirea din acest impas, a continuat interlocuțiunea noastră, ar fi posibilă dacă s-ar renunța la actualele prevederi legale privind valorificarea ambalajelor acceptîndu-se ca pretul acestora să fie negociat, de la caz la caz, între agenții economici.

SPECTACOLELE OPEREI ROMÂNE ÎN PERIOADA 3-5 NOIEMBRIE 1992

Miercuri 4, ora 18	DON QUIJOTE (balet)
Simbătă 7, ora 18	TRAVIATA (operă)
Duminică 8, ora 18	DON CARLOS (operă)

FILMELE SĂPTĂMINII

2-8 noiembrie 1992

13 - 15 - 17 - 19, Doala (tel. 50 35 94) 10 - 13 - 15 - 17 - 19, BASIC INSTINCT (INSTINCT PRIMĂR) Corso (C.I. 151334) 9 - 11,30 - 14 - 16,30 - 19, Glestia (tel. 17 55 47) 11 - 13,30 - 16, MINA DE OTEL: Bulevard (tel. 15 81 10) 9,15 - 11,15 - 13,15 - 15,15 - 17,15 - 19,15, Pacea (tel. 71 30 85) 12 - 14 - 16 - 18, PIRANYA: Buzesti (tel. 80 44 58) 14-18, NON STOP, ULTIMA LUPĂ: Geviș (tel. 17 08 58) 10 - 12 - 14 - 16 - 18, LADY EXTERMINATOR: Drumul Sării (tel. 31 28 13) 14 - 16, PURGATORIU: Ferentari (tel. 80 49 88) 14 - 16, INCHISOAREA FENILOR: Volga (tel. 79 71 20) 15 - 17, TERMINATOR II: Floreasca (tel. 33 29 71) 15 - 17,15, Cosmos (tel. 37 84 95) 11 - 13 - 15 - 17, UN COMANDANT INDIAN: Săliște (tel. 10 67 40) 11 - 13 - 17, PREDATOR 6-8, 11,02 - 13 - 18, MISIONE NEBUNA: NEBUNA: Avrota (tel. 30 01 88) 9 - 11 - 13 - 15 - 17, DANSUL TOBELOR: Pacea (tel. 35 15 17) 18 - 19, INGERII „KICK BOXER”: Flămura (tel. 87 12 10) 12 - 14 - 16 - 18, AIR AMERICA 3-5, AIR AMERICA 6-7-11 09, Săli Palatului (tel. 15 73 72) 17,30.

DE CINE DEPINDE APROVIZIONAREA

DE CINE DEPINDE APROVIZIONAREA (Urmare din pag. 1) neputînduși permite credite pentru stocuri. Nici această categorie de particulari nu interesează politica guvernului? LAPTELE În ceea ce privește laptele praf, în mod normal și civilizată ar fi să se găsească la vân-

Poliția va asigura protecție demonstranților, și nu bătută

— Printre românii expulzați din Germania se vor găsi cîteva mii de mari infractori —

O bună parte dintre chinezii veniți în țara noastră via Moscova și-au înființat societăți ficive, apoi și-au invitat concetenii și comit infracțiuni foarte grave. Este vorba despre mafia chineză, cunoscută în toată lumea. De aceea, intrarea în țară a chinezilor a fost limitată. Bunde înarmate din CSI, conduse de ofițeri ce au luptat în Afganistan, au acționat pe teritoriul țării noastre, dar cum în 98% din cazuri au fost depistate, și-au mutat centrul de acțiune în alte țări, în special în Bulgaria. Ne-ar costa aproximativ 4 miliarde lei expulzarea străinilor cu ajutorul unor curse charter, deci poliția română nu își poate permite să procedeze precum autoritățile germane cu concetenii noștri. În schimb, se cheltuiesc milioane lunar pentru pază în zonele în care acești străini sînt cazați. Prostituatele române sînt integrate deja în rețele internaționale ce se ocupă cu trafic de droguri și crime transfrontaliere chiar și stupefante. La barul „Calipso” de pildă, se consumă hașis. Iar poliția nu are posibilitatea infiltrării în mediile criminale. Dosarul „grupului de la Constanța”, despre ale cărui afaceri s-a scris în presă, a fost întocmit. Cercetările sînt în fază înaintată. Se întreprind verificări și în cazul Triță Făniță. Se observă profesionalizarea criminalilor. De exemplu, în domeniul contrabandei sînt probleme mari; poliștii au întocmit un proiect de lege privind drept de amplasare a acestor fapte. Se speră că parlamentul actual să îl discute cit mai curînd, ca și reglementările referitoare la regulim financiar-bancar, ce nu ar mai permite „spălarea” banilor murdari. Există o strategie de luptă la nivel național împotriva corupției, la care încă se lucrează, dar semnele de întrebare vin din alte părți, de vreme ce din 4 200 de cazuri de dare sau luare de mită deferite procuraturii, doar o mică parte au ajuns în fața instanței. Printre cei 40-50 000 de români ce vor fi expulzați din Germania se vor găsi cîteva mii de mari infractori. Relațiile dintre poliție și poliștii sînt controversate, dacă se ține cont de diversele măsuri de tratare a problemelor. Sigur însă, presa are un rol în degătirea anti-fracturată a populației. Dl. Truța Marian, șeful poliției Capitalei, a declarat că atîta timp cît va fi în această funcție va face în așa fel ca la minguri să li se asigure protecție demonstranților „și nu bătută”. Se dorește deschiderea unui muzeu al poliției și întocmirea unui istoric al acestei instituții. Bineînțeles, conducerea IGP nu a scăpat ocazia de a se plînge de lipsa mijloacelor materiale. S-au evitat, în schimb, precizări clare legate de anumite presuși ce s-au făcut asupra factorilor de conducere, inclusiv a ministrului de resort, pentru a schimba din funcții pe șefii poliției. Cit despre relațiile dintre d-nii gral. Nițu și șeful Săndu, am fost asigurați că sînt cordiale, în pofida zvonurilor.

BLOC NOTES

cu Institutul român pentru pregătirea magistraturii. Seminarul își propune să abordeze teme, precum: structura sistemului judecătoresc și jurisdicția instanțelor judecătorești; rolul și statutul judecătorilor și procurorilor în comparație între sistemul american și român; cerințele pentru pregătirea inițială și perfecționarea judecătorilor și procurorilor; met de predare și examinare în vederea pregătirii și perfecționării magistraturii. La seminar participă reprezentanții CELLI, cadre de conducere din Ministerul Justiției, Procuratura Generală, Institutul de cercetări juridice, Institutul național pentru pregătirea magistraturii, Uniunea Juriștilor Democrați. (Rompres)

SEMINAR DE MEDICINĂ Societatea de medicină de urgență și catastrofă din România în colaborare cu Fundația Brooke — București și Spitalul clinic de urgență, organizează în ziua de 5 noiembrie 1992 un „Seminar de medicină de urgență și catastrofă”. Participații la această manifestare vor dezbate, între altele, teme precum organizarea serviciilor de specialitate, instruirea personalului, probleme de management etc. Seminarul se va desfășura în amfiteatru mare al Spitalului clinic de urgență din Capitală, începînd cu ora 9,00. (Rompres)

INVENTARIEREA ANIMALELOR ȘI PASĂRILOR Se află în curs de inventariere — între 26 octombrie și 16 noiembrie — efectivele de animale și pasări din toată țara. Acțiunea premerge înființării unui Registru Agricol și este explicată prin nevoia de a stringe informații centralizate privind gruparea speciilor de forme de proprietate și specializarea producției animale, Comisile de inventariere se deplasează în fiecare gospodărie și înregistrează numărul de pasări și animale declarate de gospodari. Asemenia recensămînt, uzual în timpul declarării, nu s-a mai făcut în ultimii trei ani. (U.V.) — ARPRESS

SISTEMUL INFORMACIONAL AL MINISTERULUI COMERTULUI ȘI TURISMULUI Din data de 28 octombrie 1992 a intrat în vigoare Ordinul nr. 145 al Ministerului Comerțului și Turismului. Ordinul obligă, începînd cu data de 1 ianuarie 1993 la înregistrarea în sistemul informatic al Ministerului Comerțului și Turismului a agenților economici, care au în obiectul de activitate efectuarea de operațiuni de export și import și se ia în evidență și codul fiscal atribuit acestora de organele Ministerului Economiei și Finanțelor, conform Hotărîrii Guvernului nr. 249 din 1992. Agenții economici care la această dată sînt înregistrați în sistemul informatic al Ministerului Comerțului și Turismului au obligația să comunice Departamentului Comerțului Exterior codul fiscal nu mai tîrziu de 1 ianuarie 1993. (Mediafax)

UN LABORATOR AL POLIȚIEI SANITARE P. B-dul 1 Mai nr. 42 s-a deschis un laborator al Poliției Sanitare pentru controlul produselor de origine animală (carne, lapte, ouă, brînzetur). Persoanele care doresc să facă analiza produselor beneficiale de grațitate și poluarea la serviciile laboratorului de luni pînă vineri, între orele 7,30-20, iar simbăta și duminica între orele 7,30-13. A.M. PRESS

Asistență americană pentru protecția mediului inconjurător în bazinul râului Argeș

afaceri orientate spre protecția mediului din regiunea respectivă. U.S. Environmental Law Institute (Institutul American pentru Protecția Legală a Mediului Inconjurător) va coopera cu guvernul român la elaborarea legislației, regulementelor și a standardelor adecvate. Pentru a veni în sprijinul efortului internațional de epurare a apelor Dunării, contractorii ai „Water and Sanitation for Health” („Apă și Canalizare pentru Sănătate”) vor identifica cele mai importante surse de poluare a râului Argeș, vor face studii pentru elaborarea unor proiecte de epurare și vor pregăti documentația necesară pentru fonduri spre a fi prezentată Băncii Mondiale și Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare. La rândul său, Centrul Mondial al Mediului Inconjurător va acorda asistență tehnică, programe de specializare și echipament modern, toate făcînd parte dintr-un program de prevenire a poluării și minimizare a deșeurilor, cu aplicabilitate în două fabrici din bazinul râului Argeș.

Costă anunțul „ocupat, reveniți”

Adică impulsurile înregistrate atunci intră și ele în contor. Cu cit vom auzi de mai multe ori vocea robotului, în aceeași măsură va crește și nota de plată de la finele lunii. Statul lucrătorilor de la telefoane este — nu ascultați prea mult vocea plăcută a femeii robot că vă costă. (A.M. PRESS)

BLOC NOTES

introducerea robotului tele-... parte integrantă din proiectul modernizării telefoniei. România nu este neapărat un lider al rețelei de telefonie din București. Robotul vorbitor, prin plăcuta voce a unei femei, ne anunță că numărul de apel este ocupat, costă.

PĂNĂ LA ORA 12

ÎNȚĂRĂ

În exclusivitate pentru „DREPTATEA”, prin intermediul Agenției International Press Service

SUA vor întoarce spatele Europei? - După alegerile prezidențiale, Asia întrevide relații mai strinse cu America -

Anul 1993 pare să aducă una dintre cele mai importante schimbări în politica economică a Statelor Unite ale Americii...

Kim Kiwon, fostul șef al Departamentului pentru relații externe a Coreei de Sud...

De asemenea, a făcut publică intenția sa de a cerceta eventualele oportunități...

DL Bill Clinton a sprijinit numai confidențial constituirea zonei libere nord-americane...

CSCE discută criza iugoslavă și conflictul din CSI

Comitetul înaltilor funcționari ai Conferinței pentru Securitate și Cooperare în Europa (CSCE)...

350 bulgari în ambasada incercuită - Însărcinatul cu afaceri e din nou liber -

După cum a anunțat la Sofia purtătorul de cuvânt al Ministerului bulgar al Afacerilor Externe...

Cea mai costisitoare campanie electorală din istoria SUA

Niciodată într-o campanie electorală din istoria Statelor Unite ale Americii...

Japonia vede în SUA o asigurare împotriva Chinei

NEWSWEEK: Putine relații bilaterale sînt atât de complexe - politice și psihologice...

FDSN caută să monopolizeze controlul comisiilor parlamentare

DL Ceonța refuză să-și explice demisia

După sedința în plenul Comisiei de Așezare...

Taxă pentru folosirea șoselelor?

În cadrul unei reuniuni a Administrației de Drumuri Naționale din România...

Fonduri americane destinate stabilirii legăturilor cu Universitatea din Sibiu

Agencia de Informații a Statelor Unite (USIA) a acordat Universității Missouri...

Societatea „M. Eminescu” din Cernăuți amenințată cu desființarea

Conform relatărilor făcute corespondentului A.M. PRESS de militanți ai Societății pentru cultură românească „Mihai Eminescu” din Cernăuți...

Redactor șef: MARIANA SIPOS
Editorialist: BARBU CIOCULESCU
Secretar general de redacție: CORNELIA SINDIE-CONSTANTIN

Elfin pare hotărât să nu-și schimbe orientarea

Necazuri de toate felurile, dizolvări de partide încă neconstituite...

colilor, și în speranța de nimic confirmată încă - a unei ameliorări a situației economice...

Acasta din urmă este mai indulgent cu ceilalți opozanți...

în dorința sa de a-și menține orientarea. Spre deosebire de predecesorul său...



Ultimele două șanse europene

Nimic nu este pierdut

Prima din cele două șanse pomenite mai sus - dar nu în ordine cronologică...

eslasi timp să nu negligeze nici cea mai mică oportunitate...

tocmai faptul că titlul de campion al acestei ediții s-a cam îndepărtat de colegii lui Woller...

dă pentru a evita surprizele: și din păcate apărarea stărilor nu excelează prin exactitate...

Nu ca în ultima prestație

Acasta trebuie să fie o dezastru pentru Șteua în confruntarea cu compatrioții fraților Laudrup...

să-și redobândească clarviziunea și luciditatea manifestate de stăruitorii săi...

Returul rundeii a doua în Cupele Europene

Astăzi - și mâine - competițiile europene de fotbal intercluburi își trăiesc returnul...

Table with football match results: Paris Saint Germain - AC Napoli (2-0), Sheffield Wednesday - FC Kaiserslautern (1-3)...

Returul rundeii a doua în Cupele Europene

Table with football match results: FC Barcelona - TSKA Moscova (1-1), Olympique Marseille - Dinamo București (0-0)...

Bref

„Magic” Johnson a făcut o declarație în care anunță că renunță la sportul activ pentru a se consacra luptei împotriva SIDA.